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        ky  是一條水平線 

        0k 或 2k 二交點   (2 分) 

        2k 三交點         (2 分) 

        20  k 四交點      (2 分) 

        0k 無交點         (2 分)  

   

     (2)題目有誤，送分         (4 分) 

   2. baxxxfy  2)( ， ba, 為實數 

        01   ， 21     baxxxf  2)( 圖形如右 
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      最大值為 4，最小值為-1    (4 分) 

 

   3. (1) 0030)0)(3(0)3( 22  mxxxxmxmx       (3 分) 

     (2) 0)( xf 恆成立 0)9)(1(091004)3( 22  mmmmmm  

         91  m        (3 分) 
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      故 1m       (3 分) 

四、1.重複排列：從n種不同的物件(每種物件至少有 k 個)中，任意選出 k 個排成一列， 

              若每種物件可以重複出現，其排列法共有 mn  (種) 

     重複組合：從n種不同的物件(每種物件至少有 k 個)中，每次選取 k 個為一組， 

               可以重複選取，其組合總數為C
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     例子：某班 8位同學去冷飲店，那裡有 6種不同的飲料可供選擇，每人各要一 

           種飲料， 

           (1)若以學生的來選擇飲料，選法共有 167961668  ，此為重複排列 

           (2)若以店員拿出飲料的方法，則有 1287
13

8

186

8




CC ，此為重複組合 

                                                                   (7 分) 

    2.設萬位數字為 1x ，千位數字為 2x ，百位數字為 3x ，十位數字為 4x ， 

        個位數字為 5x   1254321  xxxxx ，  9,......3,2,1,0,,,, 54321 xxxxx  
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      全部方法-(11，0，0，0，0)排列法-(10，1，0，0，0)排列法-( 91 
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 CC                           (6 分)  

 

    3.一條直徑有 10 個直角三角形，有 6 條不同的直徑，所以直角三角形有 60 個 

      以其中一個頂點來想 ，每一個頂點可以對應 20 個鈍角三角形，共有 12 個頂 

       點，但有重複性，所以鈍角三角形有 120
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       全部三角形有 220
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C ，所以銳角三角形有 40 個                  (6 分) 

 

    4.最後一顆是黑球的情況下白球先取完+最後一顆是紅球的情況下白球先取完 
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